

Common
Ground
Dialogues



OPEN CALL

Asociácia Divadelná Nitra vyhlasuje výzvu na prihlasovanie pre umelcov, divadelníkov, špeciálnych pedagógov, sociálnych pracovníkov, ale aj širokú verejnosť na facilitačný workshop projektu COMMON GROUND DIALOGUES. Podujatie sa uskutoční 10. júna 2024 ako súčasť Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra.

O projekte *COMMON GROUND DIALOGUES*

Medzinárodný projekt, ktorý získal podporu EÚ v programe Kreatívna Európa, sa realizuje v rokoch 2023 – 2024. Projekt vznikol ako reakcia na rast polarizácie spoločnosti spojený s degradáciou demokratických hodnôt, so zvyšovaním nerovnosti, s nárastom populizmu, radikalizmu, rasizmu a intolerancie. Na znižovanie výskytu týchto negatívnych javov využíva divadelnú metódu storytellingu, ktorú zameriava na rôzne marginalizované skupiny.

Viac o projekte: <https://cgd.spaceexplorers.nl/>

Facilitačný workshop metódy storytellingových kruhov

Počas Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra 2024 sa uskutoční facilitačný workshop pod vedením kreatívnej riaditeľky projektu, maďarsko-holandskej umelkyne Petry Ardai. Naučíme sa, ako využívať umelecké prostriedky na iniciovanie dialógu v roztrieštených skupinách a polarizovaných spoločnostiach. Táto metodika je založená na umeleckom prístupe Petry Ardai a má za cieľ zapojiť rôzne komunity do pohlcujúcej rozprávkovej hry využívajúcej vizionársku fikciu. Tá

spochybňuje hlavné princípy dynamiky moci a ideálov, a skúma hnutia za sociálnu zmenu, nový a spravodlivý svet.

Workshop je určený profesionálom, ale aj dobrovoľníkom z oblasti performatívnych umení, sociálnej práce, psychológie, pedagogiky a príbuzných odvetví. Účastníci sa na ňom oboznámia s arteterapeutickou metódou storytellingu/storytellingových kruhov, ktorá vychádza zo spoločného vnímania príbehov, zážitkov či skúseností zraniteľných skupín. Jeho cieľom je posilniť prepojenie medzi umeleckou a sociálnou praxou.

Kde a kedy?

Workshop sa uskutoční v **pondelok 10. júna 2024 v Nitre** a prebiehať bude celý deň. Miesto a konkrétny čas upresníme prihláseným účastníkom.

Kto sa môže prihlásiť?

Workshop je primárne určený pre profesionálov pracujúcich v oblasti depolarizácie spoločnosti, divadelníkov využívajúcich kolaboratívne praxe a sociálnych pracovníkov. Prihlásiť sa však môžu aj účastníci so skúsenosťami z dobrovoľníctva v daných oblastiach, študenti príbuzných odborov i široká verejnosť so záujmom o tému. Workshop je určený pre každého, kto má chuť a záujem naučiť sa novú metódu a osvojiť si nový nástroj pre svoju prácu a prax.

Ako sa prihlásiť?

Zašlite krátky profesijný životopis s kontaktnými údajmi na e-mail **vajdikova@nitrafest.sk** do **15. mája 2024**.

Počet účastníkov je limitovaný.

Účastníci workshopu nehradia žiadny účastnícky poplatok.

Na účasť nepotrebuje ovládať angličtinu, potrebné je však základné porozumenie.

Počas workshopu bude zabezpečené občerstvenie a pitný režim.



Asociácia Divadelná Nitra / Medzinárodný festival Divadelná Nitra

Asociácia Divadelná Nitra je občianske združenie, ktoré pôsobí v oblasti performatívneho umenia, medzinárodných spoluprác a vzdelávania publika. Je hlavným organizátorom Medzinárodného festivalu Divadelná Nitra, jedného z najvýznamnejších kultúrnych podujatí realizovaných na Slovensku. Jeho 33. ročník sa uskutoční **od 7. do 12. júna 2024 v Nitre, Bratislave a Košiciach**. Opúšťame teda skorú jeseň a presúvame sa na začiatok leta. Prinášame nový, prívetivejší termín, inovovanú koncepciu, nové priestory, nových partnerov – jednoducho nový pohľad na festival. Ten však naďalej smeruje k prezentácii medzinárodného umenia s cieľom byť platformou na kultúrnu výmenu a spoluprácu.

Podtitul **nový pohľad/new view**, ktorý sme vybrali pre 33. ročník festivalu, znamená vidieť z inej strany históriu, vojnu, ekológiu. Pozrieť sa inými očami na identitu vrátane sexuálnej, na rodinu, na spoločnosť. Všímať si rôzne druhy nespravodlivosti, diskriminácie a násilia okolo nás. Obrátiť pozornosť na umelú inteligenciu, pozrieť sa bližšie na tmavú hmotu (mimochodom, jej štruktúra sa stala námetom na vizuál aktuálneho ročníka), uvažovať, ako inak by mohol medzinárodný festival vyzeráť. Idea podtitulu nás bude sprevádzať celým festivalom a bude súčasťou hlavného, sprievodného, pracovného i vzdelávacieho programu.

Viac informácií o programe festivalu: www.nitrafest.sk

Kontakt

koordinátorka projektu

TAMARA VAJDÍKOVÁ

vajdikova@nitrafest.sk

+421 918 568 977

Medzinárodný festival / Asociácia Divadelná Nitra

Svätoplukovo nám. 4, 950 53 Nitra, Slovakia

www.nitrafest.sk



Co-funded by the
Creative Europe Programme
of the European Union

